

做实做细保障 营造法治环境 成都检察官高标准履职护航大运会

近日,笔者从成都市人民检察院获悉,成都两级检察机关成立了以检察长为组长的领导小组,在知识产权保护、食品安全、人居环境、交通出行等方面,高标准、高质量检察履职,为顺利举办成都大运会营造良好法治环境。

四川省人民检察院印发的《2023年四川知识产权保护工作要点》明确规定,要切实保护大运会赛事直播、视频转播及相关周边产品的知识产权。成都市人民检察院与成都市中级人民法院会签《关于加强成都大运会知识产权司法协同保护机制的实施办法》,就检法协同推进大运会知识产权司法衔接机制、案件会商、联动协作等达成共识。

本届大运会上,蜀锦工艺被运用到奖牌绶带制作中。四川天府新区人民检察院(四川自由贸易试验区人民

检察院)以蜀锦保护为切入点,成功办理一起行政公益诉讼案,推动相关部门打造蜀锦知识产权一体化保护体系。成都市龙泉驿区人民检察院在前期实地调研和检企联络中,发现部分企业存在在大运会知识产权保护意识不强、涉大运会本土知识产权保护存在“空白地带”等问题。对此,该院在省人民检察院和成都市人民检察院的指导下,对东安湖商圈的重要地名、知名建筑物和赛后运营所蕴含的知识产权资源进行充分挖掘和梳理,对已被抢注注册的涉大运会商标做好注册信息调查,并联合知识产权保护中心提供有针对性的保护指导和维权援助。同时,该院建立了“行政+检察”双报联络机制,摸排恶意注册、囤积涉大运会商标的行政监督线索,移送恶意抢注商标违法线索3条,制发检察建议1份,帮助企业对8个被

抢注的商标成功维权。“施工现场已采取封闭隔离等防尘、抑尘措施,并按要求设置了行人警示标识。”7月初,成都市青羊区人民检察院对某大运会场馆外施工区域扬尘污染和安全隐患问题进行回访,现场察看整改情况。今年5月初,该院检察官在履职中发现,某大运会场馆外施工区域未采取封闭或隔离等防尘措施,也未按规定设置提醒行人注意的警示标识,可能对生态环境造成影响,给过往行人带来安全隐患。在调查核实的基础上,该院向相关街道办发出检察建议,督促其做好对该场馆周边施工作业违规行为的监督,切实加强对该区域内安全施工的管理。此外,成都市检察机关与相关部门联合开展了食品、交通、治安等领域专项监督,通过制发检察建议督促落实食品安全监管责任,优化场馆设

施和周边环境。为确保大运会期间群众“舌尖上的安全”,成都两级检察院通过受理公益诉讼监督线索,积极督促相关部门对大运会场馆周边自动售货机贩卖食品的保质期、冷链食品保存、散装食品标识等开展检查。成都市金牛区人民检察院深入开展AED(自动体外除颤器)规范配备公益诉讼监督活动,对辖区大运会场馆AED配备情况进行了全面摸排,就发现的问题依法向相关部门发出检察建议,督促整改。在相关行政执法部门对大运会指定酒店周边娱乐场所开展专项检查时,成都市武侯区人民检察院派员到场,重点就娱乐场所是否规范悬挂未成年人禁入标志、是否存在违规接纳未成年人进入等事项进行现场监督,为大运会举办营造良好的社会环境。(王一多)

南江县人民法院 用法治织密乡村振兴保障网

本报讯 近日,巴中市南江县人民法院院长赤法庭到长赤镇花园村开展普法宣讲活动,进一步增强乡村群众的法治意识,为乡村振兴营造良好的法治氛围。活动中,宣讲员以本地化的案例作引,以法律法规为据,生动讲解了涉及婚姻家庭、民间借贷等多个与乡村振兴息息相关的知识,引导村民运用法律维护自身合法权益,加深村民对法律的了解。普法活动结束后,宣传人员对部分人民调解员进行了培训,院长赤法庭庭长黎建详细阐述了人民调解员的工作职责、办案纪律和司法礼仪,并

以《人民调解法》为切入点,具体讲述了人民调解员在调解纠纷过程中的注意事项及调解技巧,增强人民调解员在基层维稳中的“第一道防线”,争取将矛盾化解在基层。近年来,南江县人民法院院长赤法庭以争创“枫桥式法庭”建设为目标,将诉源治理作为重要工作内容,积极开展巡回审判,普法宣传,落实法官联系乡村工作机制,推动形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境,为地方经济社会发展提供更有力的司法服务和保障,用法治织密乡村振兴保障网。(鲜蕊楠 黄毅)

青神县司法局 学思践悟保清廉

本报讯 近期,眉山市青神县司法局组织开展“学思践悟保清廉”系列活动,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,引导党员干部以清廉家风涵养清朗党风、政风、社风。温三苏“读书正业、孝慈仁爱、非义不取、为政清廉”的家风精髓,观看警示教育影片,邀请市司法局机关领导讲家教家风专题党课,让党员更加深刻理解习近平总书记关于敬仰中华优秀传统文化、坚定文化自信和涵养新时代共产党人良好家风的重要指示精神。践为民初心,提工作质效。该局立足司法行政职能,紧扣群众需求,将法律服务送到职工群众中。据统计,7月共解答群众法律咨询100余人次,受理法律援助案件6件,办理公证案件12件,组织发放宣传资料2000余份。

次,发放宣传资料2000余份。该局组织党员干部到苏母祠重

短视频变现月入过万? 警惕可能是骗局

“只要你加入我们的课程,每个月保证你月入过万……”近日,听着直播间里激昂、振奋的话语,乐山一村民李大爷心动不已,立即报名并交了学费。然而仅过了几天,他就发现自己被骗了。

李大爷今年68岁,每天忙完地里的活后,喜欢刷刷短视频打发时间。他看到有人发布短视频剪辑制作可以挣钱广告,于是主动联系了打广告“老师”。李大爷缴纳了2990元学费,并被拉入群,他满怀期待地希望通过学习拍短视频“挣大钱”,但对方就在群里发了一个视频,

他看不懂,也根本没法学。课程,每个月保证你月入过万……”近日,听着直播间里激昂、振奋的话语,乐山一村民李大爷心动不已,立即报名并交了学费。然而仅过了几天,他就发现自己被骗了。

温馨提醒:近年来,电信网络诈骗的手段越来越多样化。传统的电信网络诈骗手段主要是通过电话、短信等方式进行,而现在电信网络诈骗手段已经扩展到社交媒体、网络游戏、电商平台、短视频平台等多个领域。广大群众一定要强化防范意识,不要轻信骗子许诺的“馅饼”,一旦遭遇电信网络诈骗,要及时报警避免遭受更大的损失。(乐山反诈中心)

广安区 民警为群众寻回丢失手机

本报讯 近日,广安区两名女士将一面印有“尽职尽责,热情为民。失而复得,温暖我心。”的锦旗送到广安市公安局广安区分局广福派出所,对民警帮忙找回丢失的手机表示感谢。据了解,7月19日0时许,两名女士打车回家,下车后使用过手机,下车后发现手机丢失,但当时是在网约车平台上的单,手机丢失后无法找到乘坐的司机信息,因此两人到广福派出所报警求助。民警详细了解情况后,便立即联系了该网约车平台工作人员,找到报警人乘坐的车辆,获取了司机的联系方式。经协商,司机同意将手机归还。19日凌晨3时,民警护送报警人到司机家中将手机取回,后将其安全护送回家。(周君)

邻水县 交警进村流动宣传交通安全

本报讯 为提高农村地区群众交通安全意识,保障群众安全出行,近日,邻水县公安局交警大队联合县文明办,以“美丽乡村行”巡回宣传活动为契机,出动流动宣传车到鼎屏镇姚家坝村开展交通安全宣传活动。活动中,该大队流动宣传车滚动播放“飙车炸街”“农村道路交通事故宣传片”等交通安全警示教育视频,向群众发放宣传资料,面对面讲解道路交通安全法律法规。结合辖区典型交通事故案例,宣传人员深度剖析飙车、酒驾、无证、超员、违规载人、不系安全带、不戴安全头盔等交通违法行为的危害及后果,提醒当地群众驾乘摩托车、电动车戴好头盔、乘车系好安全带,提示农村道路行车注意事项和防范措施。此次活动增强了农村群众自我保护意识,提升了遵纪守法的自觉性,拓展了道路交通安全宣传覆盖面,起到了良好的社会效果。(冯文杰)

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线 13308064232、13880605967,QQ:2072683032

Table with 8 columns listing various legal notices and advertisements. Each entry includes the company name, contact information, and details of the notice.